Kvadr a krychle - sit’, volné rovnobézné promitani
domaci priprava

Krychle ma hranu a = 4 cm. Narysuj tuto krychli ve volném rovnob€zném promitani.
Narysuj jeji sit’.

Krychle mé hranu a = 3 cm. Narysuj tuto krychli ve volném rovnobézném promitani.
Narysuj jeji sit’.

Krychle ma hranu a = 5 cm. Narysuj tuto krychli ve volném rovnobézném promitani.
Narysuj jeji sit’.

Kvadr mé hrany a =5 cm, b =4 cm ¢ = 3 cm. Narysuj tento kvadr ve volném

rovnobézném promitani. Narysuj jeho sit’.

Kvadr mé hrany a=4 cm, b =15 cm ¢ =2 cm. Narysuj tento kvadr ve volném
rovnobézném promitani. Narysuj jeho sit’.

Kvadr mé hrany a =4 cm, b =4 cm ¢ = 3 cm. Narysuj tento kvadr ve volném
rovnobézném promitani. Narysuj jeho sit’.
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